
ПОПЕРЕДЖЕННЯ 

про можливі наслідки згідно із законодавством України для 

споживачів у разі користування ними фінансовою послугою споживчого 

кредитування( 1.Споживчий кредит до 10 місяців; 2.Споживчий кредит 

від 10 до 12 місяців; 3.Споживчий кредит від 12 до 18 місяців; 

4.Споживчий кредит від 18 до 24 місяців. Далі разом по тексту – 

споживчий кредит) ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ 

«КОНТРАКТОВИЙ ДІМ» (далі – Товариством та/або Кредитодавець). 

 

1. Можливі наслідки для споживача в разі користування споживчим кредитом 

або невиконання ним обов'язків згідно з договором про споживчий кредит, 

уключаючи прострочення виконання зобов'язань зі сплати платежів, а також 

розмір неустойки, процентної ставки, інших платежів, які застосовуються чи 

стягуються в разі невиконання зобов'язання за договором про споживчий кредит; 

- Перевід боргу споживача щодо споживчого кредиту без згоди на це 

Кредитодавця не допускається. 

- У разі затримання споживачем сплати частини споживчого кредиту та/або 

процентів щонайменше на один календарний місяць, Кредитодавець має право 

вимагати повернення споживчого кредиту, строк виплати якого ще не настав, в 

повному обсязі. Кредитодавець зобов’язаний у письмовій формі повідомити 

споживача про таку затримку із зазначенням дій, необхідних для усунення 

порушення, та строку, протягом якого вони мають бути здійснені. Якщо 

Кредитодавець відповідно до умов договору про споживчий кредит вимагає 

здійснення платежів, строк сплати яких не настав, або повернення споживчого 

кредиту, такі платежі або повернення споживчого кредиту здійснюються 

споживачем протягом 30 календарних днів, з дня одержання від Кредитодавця 

повідомлення про таку вимогу. Якщо протягом цього періоду споживач усуне 

порушення умов договору про споживчий кредит, вимога Кредитодавця втрачає 

чинність. 

Споживач, який порушив своє зобов’язання щодо повернення споживчого 

кредиту та процентів за ним, має відшкодувати Кредитодавцю завдані цим збитки 

згідно чинного законодавства та згідно ст.625 Цивільного кодексу України на 

вимогу Кредитодавця зобов'язаний сплатити суму боргу з урахуванням 

встановленого індексу інфляції за весь час прострочення, а також три проценти 

річних від простроченої суми, якщо інший розмір процентів не встановлений 

договором або законом. 

- У разі прострочення споживачем повернення споживчого кредиту проценти 

нараховуються на суму заборгованості за кредитом і за період прострочення до 

моменту повного повернення споживачем споживчого кредиту в розмірі 

процентної ставки за споживчим кредитом. 

- У випадку несвоєчасного погашення заборгованості за споживчим кредитом 

та/або процентів за користування споживчим кредитом, споживач сплачує 

Кредитодавцю пеню у розмірі подвійної облікової ставки Національного банку 

України, що діяла протягом існування простроченої заборгованості, від суми 

відповідного непогашеного платежу за кожен день прострочення, при цьому пеня 



не може бути більшою за 15 відсотків суми простроченого платежу. Сукупна сума 

неустойки (штраф, пеня), нарахована за порушення зобов’язань споживачем на 

підставі договору про споживчий кредит, не може перевищувати половини суми, 

одержаної споживачем за таким договором, і не може бути збільшена за 

домовленістю сторін. 

- Кредитодавець має право звернутися до суду за захистом свого особистого 

немайнового або майнового права та інтересу. Споживач відповідає за його  

зобов'язаннями за споживчим кредитом, усім своїм майном, крім майна, на яке 

згідно із законом не може бути звернено стягнення. 

У період дії в Україні воєнного, надзвичайного стану та у тридцятиденний 

строк після дня його припинення або скасування у разі прострочення споживачем 

виконання зобов’язань за договором про споживчий кредит споживач звільняється 

від відповідальності перед кредитодавцем за таке прострочення. У разі допущення 

такого прострочення споживач звільняється, зокрема, від обов’язку сплати 

кредитодавцю неустойки (штрафу, пені) та інших платежів, сплата яких 

передбачена договором про споживчий кредит за прострочення виконання 

(невиконання, часткове виконання) споживачем зобов’язань за таким договором. 

Забороняється збільшення процентної ставки за користування кредитом з причин 

інших, ніж передбачені частиною четвертою статті 1056-1 Цивільного кодексу 

України, у разі невиконання зобов’язань за договором про споживчий кредит у 

період, зазначений у цьому пункті. Норми цього пункту поширюються, у тому 

числі, на кредити, визначені частиною другою статті 3 цього Закону. 

 

2. Порушення виконання зобов'язання щодо повернення споживчого кредиту 

може вплинути на кредитну історію та ускладнити отримання споживчого кредиту 

надалі. Унесення інформації до кредитного бюро, формування негативної 

кредитної історії, може враховуватися фінансовою установою під час прийняття 

рішення щодо надання споживчого кредиту в майбутньому. 

 

3. Кредитодавцю забороняється вимагати від споживача придбання будь-яких 

товарів чи послуг від Кредитодавця або спорідненої чи пов'язаної з ним особи як 

обов'язкову умову надання споживчого кредиту. 

 

4. Для прийняття усвідомленого рішення щодо отримання споживчого 

кредиту на запропонованих умовах споживач має право розглянути альтернативні 

різновиди споживчих кредитів та фінансових установ. 

 

5. Кредитодавець має право вносити зміни до укладених зі споживачами 

договорів про споживчий кредит тільки за згодою сторін. 

 

6. Споживач має право(можливість) відмовитися від отримання рекламних 

матеріалів засобами дистанційних каналів комунікації, а саме шляхом 

направлення відповідного повідомлення на адресу електронної пошти 

Кредитодавця або надання його Кредитодавцю будь-яким іншим чином. 

 



7. Можливі витрати на сплату споживачем платежів за користування 

споживчим кредитом залежать від обраного споживачем способу сплати. 

Кредитодавець не вимагає від клієнтів здійснення будь-яких додаткових оплат при 

внесенні ним(позичальником) платежів за договором споживчого кредиту, не 

залежно від обраного способу погашення заборгованості, разом з тим, оплату 

комісій за здійснення платежу можуть передбачати банки, компанії та організації, 

через яких позичальник здійснює платіж/переказ коштів. 

 

8. Ініціювання споживачем в односторонньому порядку продовження 

(лонгації, пролонгації) строку погашення споживчого кредиту (строку виконання 

грошового зобов’язання)/строку кредитування/строку дії договору про споживчий 

кредит є неможливим. Продовження строку кредитування/строку дії 

договору/строку погашення споживчого кредиту в односторонньому порядку 

споживачем (позичальником) або кредитодавцем не допускається. 

 

 


